

Výzva pro majitele psů

Výzva pro všechny majitele psů, aby zaplatili poplatek za psy na rok 2005 do konce měsíce března na Obecním úřadě v Hrádku.

XII Noworoczny Turniej Tenisa Stołowego

W dniach 8. - 9. 1. w sali restauracji „U Burego“ już po raz dwunasty odbył się Noworoczny Turniej Tenisa Stołowego. Od samych jego początków jest głównym organizatorem gródeckie Koło PZKO przy współpracy z Urzędem Gminnym oraz pomocy sponsorów.

Sobota 8. 1. była dniem młodzieżowym. Młodych graczy zesłała się rekordowa liczba, niemal dwukrotnie więcej niż w latach minionych - aż 76!.

Wyniki kategorii młodszych

Kategoria klas I. - V.

1. Michał Goryl (Wędrynia)
2. Jakub Marosz (Wędrynia)
3. Józef Goryl (Wędrynia)

Kategoria dziewcząt

1. Krystyna Ogrocka (Gródek)
2. Anna Adamik (Wędrynia)
3. Anna Janeczek (Gródek)

Kategoria klas VI. - IX.

1. Vojtěch Maštaliř (Łomna D.)
 2. Magda Ryłko (Gnojnik)
 3. Daniel Lupinski (Mosty k. J.)
- (Na własne życzenie ponownie grała i ponownie z dobrým wynikiem w tej kategorii - M. Ryłko.)

Kategoria dziewcząt

1. Jakub Mach (Tyra)
2. Jiří Klus (Łomna D.)
3. Dominik Ryłko (Gnojnik)

W niedzielę 9. 1. w dwu kategoriach rywalizowali dorořli gracze (razem przyjechało ich 35 z róznych krańców Zaolzia). Mecze na doskonałym poziomie.

Wyniki kategorii głównej

Kategoria główna:

1. Wilhelm Niedoba (Jablonków)
2. Jan Gomola (Jablonków)
3. Krzysztof Martynek (Trzyniec)

Kategoria nad 50 lat:

1. Alfred Pittermann (Czeski Cieszyn)
 2. Franciszek Sikora (Piósek)
 3. Paweł Widenka (Gródek)
- (Zwycięzca - już kilka lat ten sam - był równocześnie najstarszym graczem turnieju).

Najlepsi w obu kategoriach otrzymali dyplomy i wartościowe nagrody rzeczowe, a zwycięzca kategorii głównej Puchar Przechodni (poza innymi nagrodami). Uczestnicy Turnieju wysoko oceniali jego poziom sportowy i organizacyjny.

Podziękować należy też sponsorom. Tym razem byli nimi: Autoservis Czudek - Nawsie, Novostav Byrtus - Trzyniec, oraz przedsiębiorcy gródecy: fa Kawulok, sklep „Art. gosp. domowego“, J. Cieřlar, „Kszeńt Zořka“, O. Kantor, J. Czudek i restauracja „U Burego“.

Lidia Kluz

Hrádecké noviny vydává Obecní úřad Hrádek, registrační číslo FmT23. Zodpovědná osoba Robert Borski, ing. Robert Cieřlar. E-mail: hradecke.noviny@centrum.cz. Neprořlo jazykovou úpravou. Náklad 550 ks. Zdarma. Číslo 1, únor 2005

Místo JEDNOTY KORUNA

1. března 2005 končí nájemní vztah JEDNOTY, spotřebního družstva v budově obecního úřadu. Nájemní vztah vypověděla rada obce spotřebnímu družstvu koncem listopadu 2004 z důvodu opakovaného neplacení nájemného v dohodnutém termínu. Bezprostředně po tomto kroku následovalo jednání rady obce s vedením Jednoty, na kterém si obě strany vyjasnily stanoviska k vzniklé situaci. Toto jednání nepřesvědčilo radu, aby vzala své rozhodnutí zpět. Zástupcům jednoty byla dána možnost, aby své námítky prezentovali zastupitelstvu, což se také stalo dne 15.12.2004.

Zastupitelstvo nemůže v tomto případě anulovat usnesení rady, pokud o to nepožádá starosta. Schvalování nájemních smluv je plně v kompetenci rady a proto jedině rada může toto své rozhodnutí revokovat a to jenom v době výpovědní lhůty.

Okolnosti ukončení nájemní smlouvy podrobně popisoval leták, který rada obce zaslala všem domácnostem v Hrádku jako reakci na vzniklou petiční akci, kterou zorganizovali zástupci JEDNOTY na protest proti výpovědi nájemní smlouvy. Cílem petice, kterou všehovšudy podepsalo přibližně 200 občanů bylo vytvoření tlaku na představitele obce, aby svou výpověď stáhli. Svě postoje Jednota prezentovala na své veřejné schůzi a taktéž letákovou formou.

Podrobné rozebírání argumentů obou stran není smyslem tohoto článku. Každý občan měl možnost udělat si vlastní obrázek o vzniklé situaci jak z jmenovaných letáků tak svou účastí na veřejné schůzi Jednoty. (pozn.: Jednota má v Hrádku celkem 48 členů, schůze se zúčastnilo cca 60 lidí). Další kroky rady směřovaly k přípravě výběru nového kandidáta. V třech regionálních novinách byla zveřejněna nabídka pronájmu nebytových prostor za účelem **provozování sa-moobslužného prodeje potravin včetně masa a masných výrobků** nikoli stavebnin, či skladu vietnamských obchodníků jak bylo některými lidmi prezentováno. Podmínkou výběru nového kandidáta byl rovněž písemný závazek zaměstnání stávajícího personálu prodejny.

Na nabídku zareagovalo pět subjektů včetně Jednoty. Rada ustanovila devítičlennou komisi ve složení Robert Borski, Pavel Branc, Josef Byrtus, ing. Dana Cieslarová, Jindřich Dron, ing. Radoslav Kuřnřr, ing. Jan Raszka, ing. Stanislav Raszka, Pavel Pilch, jejíž úkolem bylo nabídky posoudit a navrhnout radě ke schválení vybraného kandidáta. Komise se demokraticky rozhodla posuzovat tři kritéria: nabídnutou cenu za 1 m², reference firmy a nabídku služeb, přičemž kladla větší důraz na reference firmy a nabídku služeb než na nabídnutou cenu. Rozhodovací proces byl naprosto transparentní a neanonymní. Bodovalo se každé kritérium zvlášť. Výsledky hodnocení každého člena komise zpracoval počítač.

Vítězem výběru se stal řetězec KORUNA před v pořadí druhou JEDNOTOU a třetím Pavlem Pilchem. Rada obce tento výsledek potvrdila a schválila nového nájemce na svém zasedání dne 7.2.2005. Nový nájemce ve své nabídce mimo jiné uvedl následující argumenty:

Obchodní politika KORUNY vychází z několika hlavních priorit, mezi něž patří široká nabídka čerstvého zboží, přijatelná cenová úroveň a pravidelné týdenní letákové akce. Firma provozuje

vlastní bourárnu vepřového a drůbežního masa, která je vybavena dle nejpřísnějších současných hygienických a veterinárních norem. Firma je rovněž přímým importérem ovoce a zeleniny, které nakupuje na všech evropských trzích. Firma je ekonomicky stabilizovaná, což dokumentuje její velice dobrá platební morálka u dodavatelů.

Prodejna v Hrádku bude fungovat jako franchizingová prodejna společnosti PR market pod označením Koruna. V této prodejně bude uplatňovaná stejná obchodní politika, jako v ostatních prodejnách Koruna: stejné ceny, stejně široká sortimentní nabídka, totožný rozsah trvalých slev, pravidelné týdenní letákové akce a označení prodejny logy Koruna. Robert Borski

Jak postupuje příprava rekonstrukce železniční tratě a silničního průtahu Hrádkem

Jak již bylo v minulosti zveřejněno, v Hrádku budou v budoucnu realizovány dvě velké stavební akce: rekonstrukce železničního koridoru a silničního průtahu Hrádkem. Obě akce budou probíhat současně jako součást tzv. Optimalizace trati st. hranice SR – Mosty u Jablunkova - Bystřice nad Olší. V prosinci a v lednu probíhala v Olomouci v sídle firmy Moravia Consult, (jmenovaná firma připravuje projektovou dokumentaci ke stavbě) série porad, jejichž cílem bylo vyřešit všechny technické problémy, související se stavbou. Na tyto porady byli pravidelně zváni zástupci dotčených obcí. Také náš starosta se těchto porad pravidelně zúčastňoval a hájil zde zájmy obce. Písemné výstupy z porad podrobně rozebírají a řeší konkrétní technické detaily jednotlivých etap stavby. Pro zajímavost zveřejňujeme část textu, která se týká harmonogramu výstavby železnice.

Záznam z jednání ze dne 14.1.2005 na MCO Olomouc ve věci - Stavba Optimalizace trati st. hranice SR - Mosty u Jablunkova -Bystřice n.Olší - POV - přístupové cesty a plochy zařízení staveniště pro výstavbu stavebních objektů

Předmětem jednání bylo projednání projektu organizace výstavby - tj. řešení dopravních tras, provizorních přístupových cest, ploch zařízení staveniště a zemníků v průběhu výstavby s ohledem na předpokládanou technologii, řešení objízdek při uzavírkách mostních objektů a přejezdů v průběhu výstavby.

Stavba je vymezena začátkem na státní hranici se SR v km 286,539 a koncem v ŽST Bystřice nad Olší v km 305,807 . Délka řešeného traťového úseku je cca 19,268 km a obsahuje tři železniční stanice, tj. Mosty u Jablunkova, Jablunkov-Návsí, Bystřice nad Olší, a tři zastávky s názvy Mosty u Jablunkova zastávka, Bocanovice, Hrádek ve Slezsku. Trať je vedena v obtížných směrových a výškových poměrech. Součástí stavby je i tunel mezi stanicí Mosty u Jablunkova a zastávkou Mosty u Jablunkova se dvěma samostatnými tunelovými konstrukcemi pro traťové koleje. Podle nových návrhů se z technických, ekonomických, směrových a rychlostních důvodů opouští stávající tunel v traťové koleji č.I Mosty u J. - Čadca a nově se rozšiřuje stávající jednokolejný tunel ve druhé traťové koleji i pro kolej č.I, takže nový tunel bude již dvokolejný. Přípravná dokumentace je také koordinována se stavbami jiných investorů, zvláště pak s možnou přeložkou silnice 1/11 v prostoru zastávky Hrádek ve Slezsku. S ohledem na požadované zvýšení traťové rychlosti nezůstávají vždy koleje v současné stopě a jsou na zlepšení směrových poměrů navrhovány i krátké přeložky traťových kolejí i s novými umělými stavbami a novým zaústěním do zhlaví stanic. Výjimkou není ani vzájemné křížení staré a nové stopy, což následně komplikuje stavební postupy.

Termíny výstavby:

Zahájení stavby se předpokládá v 03/2008, konec 12/2011. Délka výstavby 46 měsíců. Stavba je navržena k realizaci ve 23 základních stavebních postupech. Koncepce dělení úseků stavby a jejich pořadí výstavby do jednotlivých let:

Rok 2008 - zahájení stavby v březnu:

Mosty u Jablunkova - tunelářské práce na rozšíření tunelu v kol. č. 2 pro jeho zdvoukolejnění. Po dobu rekonstrukce tunelu bude zřízena provizorní odbočka -jednoduchá kol. spojka - v km cca 287,900 - pro zabezpečení oboukolejného provozu ve směru do Čadce. V závěru dokončení tunelu - v 2. roce výstavby v roce 2009 bude výhybna zrušena.

Aktivity dětí v Mateřské škole ZIMNÍ SPORTOVNÍ HRY

26.1. skupinka nejstarších dětí reprezentovala MŠ na zimních sportovních hrách. Hry se uskutečnily ve velké tělocvičně ZŠ v Bystřici a celou akci organizoval DDM.

Děti absolvovaly různorodé soutěže v duchu zimních sportů. Vyzkoušely si bobovou dráhu, házení papírovými koulemi, jízdu na saních bez sněhu, trefování pukem na branku a další.

Za úspěšné splnění všech soutěží byly děti odměněny velkou čokoládovou medailí.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

takový název získal u nás v MŠ den, kdy děti spolu s p.uč. předvedou rodičům krátkou ukázkou každodenní práce.

Na tento den se děti vždy moc těší, protože mají příležitost ukázat co v nich doopravdy je. Rodičům se naskýtá možnost své ratolesti pozorovat a srovnávat s ostatními v oblasti správy výslovnosti, úrovně slovní zásoby a fantazie, logického myšlení, matematické představitosti, dovednosti zacházení s psacími potřebami apod.

Děti byly moc šikovné. Na konci celého snažení bylo vidět na tvářích všech, dětí, rodičů i p.učitelce, spokojenost a radost. Odměnou všech byla vzájemná pochvala a poděkování a samozřejmě děti dostaly sladkou odměnu.

„,KULIK“

Jako každým rokem, tak i letos, přijel p.Dzik se svým poníkem povozit naše děti na sáňkách.

Pro děti to byl nádherný zážitek, počasí bylo jako vystřižené z pohádky. Poník byl neuvěřitelně silný. Za odměnu jeho snažení mu děti nanosily jablíčka, mrkve a suchý chleba.

O bezpečnost dětí a hladký průběh této neobvyklé projížďky se nám pomohli postarat rodiče. Jim i p.Dzikovi patří náš dík. Julie Mitrengová

Slezská diakonie nabízí lidem pomoc při péči o seniory

Celodenní starost o člena rodiny postiženého demencí je velmi vyčerpávající. Únava a nemožnost si odpočinout mnohdy nakonec vedou k rozhodnutí umístit takového člověka do ústavní péče (Léčebny dlouhodobě nemocných, nemocnice, domovy důchodců, ...). Proto se nezisková organizace Slezská diakonie rozhodla zřídit terénní službu pro seniory na Jablunkovsku a Třinecku. Jejím cílem je poskytnout tomu, kdo pečuje o starého nebo takto nemocného člověka, čas k odpočinku a regeneraci sil, ale také například prostor pro výkon vlastního zaměstnání. Dalším cílem je:

- umožnit setrvání klienta v jeho domácím prostředí co nejdéle,
- udržet jeho maximálně možnou soběstačnost a nezávislost,
- poskytnout přiměřenou péči a terapii klientům trpícím poruchami paměti,
- poskytnout poradenství rodinným pečovatelům.

Komplex terénních služeb tvoří *Centrum denních služeb a respitní péče*

- domovinka TABITA - denní stacionář, který se nachází v Návsí – Jasení. Je určen pro seniory trpící poruchami paměti. Toto zařízení mohou seniory navštěvovat denně nebo občas. Během pobytu je zajištěna strava, příjemně strávený čas – možnost popovídat si, vycházky do okolí, četba, výtvarná práce, terapie, procvičování paměti. Dvůz uživatele si zajišťuje rodina sama (dle potřeby lze svoz zajistit i Slezskou diakonií).

- Respítní péče – neboli osobní asistence, která spočívá v tom, že asistent dochází za uživatelem služby do jeho domácnosti, kde s ním tráví čas, pomáhá mu v nácviu každodenních činností (s oblékáním, s jídlem, WC, ...) – plní funkci společníka.

Tyto aktivity Slezské diakonie jsou již v provozu a proto všechny, které tato služba zajímá zveme k návštěvě našeho denního centra, kde Vám rádi poskytnou prostor k shlednutí a další podrobnější informace koordinátoři projektu.

Telefonní kontakt: **558 362 136 Solovská, 558 731 812 Fiedorová**

Na ostatniej lekcji języka polskiego uczniowie zamienili się w redaktorów. Zadaniem ich było przeprowadzić rozmowę z kolegą lub koleżanką na temat jakiegoś wydarzenia, które miało miejsce w naszej szkole.

Do wyboru mieli:

30. 11. Andrzejkowe czarowanie, 22. 12. Wigilijka klasowa, 22. 12. przedstawienie SHREK 3, 7. 1. rozpoczęcie nauki pływania, 21. 1. Balik Maskowy, 26. 1. Dzień Babci i Dziadka, 29. 1. Zjazd Gwiazdzisty. **A oto zapisy niektórych wywiadów:**

SHREK 3

redakcja: Ania Janeczek, Zuzka Drong, Mariusz Czader
odpowiadała: Ala Hupka

1. Przed świętami odbyło się przedstawienie pt.: SHREK 3. Opowiedz coś o tym.

Ala: Na podstawie dwóch filmów postanowiliśmy wystawić dalszą część przygód Shreka i Fiony. Sami wymyśleliśmy (to znaczy uczniowie klasy 4.i 5.) scenariusz, kostiumy. Próby trwały już od września.

2. Przedstawcie się jeszcze widzom w jakimś przedstawieniu?

Ala: Nie mam zielonego pojęcia.

3. Kto obejrzał Wasze przedstawienie i gdzie ono się odbyło?

Ala: Zobaczyli go nasi młodszy koledzy, a odbyło się w salce.

Balik maskowy

redakcja: Hania Rusz, Ala Hupka, Kasia Martynek
odpowiadała: Zuzka Pyszko

1. Kiedy odbył się balik?

Zuzka: Balik odbył się w piątek 21.1., dzień przed balem dla dorosłych. W całej szkole pachniało tortami i my też zostaliśmy poczęstowani wspaniałym tortem.

2. Powiedz coś o maskach.

Zuzka: Niektóre były bardzo pomysłowe, np. kucharka, człowiek bezdomny.

Mnie najbardziej podobała się Królowa Nocy.

3. Panie nauczycielki też były przebrane?

Zuzka: Panie miały kolorowe czapeczki i czerwone nosy.

Zjazd Gwiazdzisty

redakcja: Anetka Baselides, Filip Nytra

odpowiadała: Ania Janeczek, która już od 1. klasy uczestniczy w Zjeździe Gwiazdzistym w konkurencji zjazdowej

1. Co to były za zawody i gdzie się odbyły?

Ania: Zawody te nazywają się Zjazd Gwiazdzisty. Udział w nich biorą uczniowie polskich szkół i odbyły się w Mostach koło Jabłonkova na nowej nartostradzie.

2. Ile było wszystkich uczestników?

Ania: Wszystkich uczestników, którzy brali udział w slalomie – tak jak ja, albo w biegu na nartach było około 500. Naszą szkołę jeszcze reprezentowali: Gabka Josiek, Pawlík Maštařil, Bobo Hajduk, Filip Nytra i Mariusz Czader.

3. Ilu zawodników było w twojej kategorii i jak Ci się powodziło?

Ania: W mojej kategorii startowały 32 zawodniczki.

Ja zdobyłam 4. miejsce. Uczestnicy do szóstego miejsca otrzymali puchary, do trzeciego miejsca medale, zaś wszyscy uczestnicy otrzymali dyplomy za udział, upominki, coś do jedzenia.

W poniedziałek uczniom zostały rozdane świadectwa. Zaś we wtorek bawiliśmy się wraz z przedszkolakami na kuligu. W czwartek 3.2. wybieramy się do Domu PZKO na Tęczowe bańki mydlane.

Renata Czader

Souběžně by probíhaly úseky: rekonstrukce žst. Bystřice n. Olší - zahájení, v předstihu by byly prováděny zemní práce na výstavbě a rozšíření zemního tělesa v k.ú. Mosty u Jablunkova - Jablunkov-Návsí v oblasti mostu v km cca 297,50 - 298,500 a výstavba zemního tělesa pro odsun traťových kolejí v rámci přeložky sil. 1/11 u Hrádku ve Slezsku v traťovém úseku Jablunkov-Návsí - Bystřice n. Olší. Práce by probíhaly na části úseku v traťové výluce kol. č. 2, ale i mimo výluku - na zelené louce

Rok 2009: pokračování a dokončení zdvoukolejnění tunelu z roku 2008 a rekonstrukce zastávky Mosty u. Jablunkova Souběžně by probíhaly úseky: dokončení rekonstrukce žst. Bystřice n. Olší z roku 2008 traťový úsek Jablunkov-Návsí - Bystřice n. Olší kol. č. 1, 2 mimo výluku - na zelené louce - výstavba zemního tělesa pro přeložku žel. tratě u Jablunkova - Návsí v prostoru mostu přes Olši v km 297,847, výstavba části tohoto mostu v nové ose

Rok 2010: Souběžně by probíhaly úseky: žst. Jablunkov-Návsí - kol. č. 1 a 2 traťový úsek Mosty u Jablunkova - Jablunkov-Návsí - kol. č. 1 a 2, vč. dokončení výstavby mostu přes Olši v km 297,847 v nové ose výstavba přeložky silnice I/11 u Hrádku ve Slezsku vč. zemních prací nového násypového tělesa a souvisejících přeložek inženýrských sítí a mostních objektů s předpokládaným dokončením a uvedením do provozu v roce 2011.

Rok 2011 - dokončení stavby v prosinci: Souběžně by probíhaly úseky: rekonstrukce trať. úseku st. hranice SR - žst. Mosty u Jablunkova rekonstrukce žst. Mosty u Jablunkova Po snesení kol. č. 1 ve stávajícím tunelu, bude odpojený tunel v kol. č. 1 zrušen. Po dokončení přeložky obou traťových kolejí v tr. ús. Jablunkov-Návsí - Bystřice n. Olší by proběhlo dokončení výstavby přeložky silnice 1/11 u Hrádku ve Slezsku, vč. souvisejících přeložek inženýrských sítí, mostních objektů s uvedením do provozu, vč. souvisejících obslužných komunikací v Hrádku ve Sl. a napojením na silniční obchvat 1/11 u Jablunkova-Návsí.

Na stránkách Hrádeckých novin vás budeme pravidelně informovat o průběhu dalších přípravných prací i s objasněním konkrétních důsledků pro naši obec. Robert Borski

K problematice vyorávání sněhu

Vážení občané,

Chci Vás požádat o více porozumění v dnešní situaci kdy se na nás sesypala sněhová peřina. Traktorista i kdyby se přetřhnul nebude ráno všude. Vyjízdí ve 3 hodiny ráno, trasu má stanovenou podle důležitosti. Všude je hodně sněhu, déle to trvá a proto se stává, že do některých lokalit (a to hlavně za tratí) přijíždí až v dopoledních hodinách. Letos je sněhu tolik, že už ho není kde posunout, proto pokud nemusíte vyjízďet autem, raději ho nechte v garáži.

Často se stává, že lidé parkují na okrajích komunikací, proto se nelze divit, že kolem často traktor neprojede. Nebo jsou časté případy kdy řidiči jezdí na sjetých nebo letních pneumatikách a když nemohou ujet, stěžují si na špatné vyorání, místo aby hledali příčinu jinde. Traktor rozhrnuje sníh jednou denně, nemá žádné přítlačné zařízení, radlice se pohybuje po cestě vlastní vahou. Proto má problémy s uježděným sněhem.

Předpokládá se, že odstranění sněhového valu před vraty a brankami, vzniklého činností pluhu si každý vlastník nemovitosti zorganizuje sám.

Nevím proč vzniká domněnka, že když je sníh rozoráván a vše je v pořádku. Tak to jistě musel někdo udělat na obci kravál. Vypadá to, že Obecní úřad pracuje jen po kraválech občanů. Chce si to vzpomenout na časy minulé. Je to snižování snahy vyhovět občanům k co největší spokojenosti. Starosta obce

Silvestr

Oslava při příležitosti uvítání nového roku se jako již po několikáté zdařila, přestože se letos obešla bez jediné sněhové vločky. Opět přišlo před budovu obecního úřadu okolo stovky obyvatel, aby se společně rozloučili se starým a vstoupili do nového roku. Ohňostroj byl působivý a hrnc svafěného vína byl spotřebován během půlhodiny. Lidé si potřásli rukama a popřáli všechno dobré v novém roce. Jaký bude? Nevíme, ale přáli bychom si, aby byl lepší než ten minulý. (RB)

Odjezdy vlaků ze zastávky Hrádek ve Slezsku

Platí od 12. 12. 2004 do 10. 12. 2005

Směr Bohumín

Odjezd	Cílová stanice	Poznámky
02.43	Ostrava - Svinov	Jede v pracovní dny. V úseku Český Těšín - Ostrava-Svinov nejede 25.12., 26.12., 1.1.
04.12	Bohumín	Nejede 25.12., 26.12., 1.1.
05.11	Přerov	
05.19	Ostrava - Svinov	Jede v pracovní dny
06.12	Studénka	Nejede 25.12., 1.1., v úseku Ostrava-Svinov - Studénka jede v pracovní dny, sobotu a 24.12. 5.7., 28.9. 28.10., 17.11. Nejede 25.12., 1.1.
06.22	Ostrava - Svinov	Jede v pracovní dny, nejede 23.12. - 31.12., 4.2., 24.3., 25.3., 1.7. - 31.8., 26.10., 27.10.
07.01	Český Těšín	Jede v pracovní dny, nejede 23.12. - 31.12., 4.2., 24.3., 25.3., 1.7. - 31.8., 26.10., 27.10.
07.12	Ostrava - Kunčice	V úseku Český Těšín - Ostrava-Kunčice jede v pracovní dny a v sobotu. Úschova zavazadel během přepravy a přeprava zásilek v úseku Čadca - Český Těšín
08.12	Ostrava - Svinov	Jede v pracovní dny, nejede 23.12. - 31.12., 4.2., 24.3., 25.3., 1.7. - 31.8., 26.10., 27.10.
09.12	Ostrava - Svinov	
10.12	Ostrava - hlavní nádraží	V úseku Bohumín - Ostrava hl. n. jede v pracovní dny
11.15	Ostrava - Svinov	
12.12	Studénka	V úseku Bohumín - Studénka jede v pracovní dny
13.17	Ostrava - Svinov	
14.12	Hranice na Moravě	
15.12	Ostrava - Svinov	Úschova zavazadel během přepravy a přeprava zásilek
15.42	Český Těšín	Jede v pracovní dny, nejede 23.12. - 31.12., 4.2., 24.3., 25.3., 1.7. - 31.8., 26.10., 27.10.
15.51	Český Těšín	Jede v neděli a svátek. Nejede 24.12., 25.12., 1.1., 27.3., 5.7., 6.7., 28.9., 28.10., 17.11.
16.13	Ostrava - Svinov	Vlak jede přes Bohumín
17.12	Ostrava - Svinov	
18.17	Ostrava - Svinov	Vlak jede přes Bohumín. V úseku Bohumín - Ostrava-Svinov nejede 24.12., 31.12.
19.12	Ostrava - Svinov	
20.17	Bohumín	Nejede 24.12., 31.12.
21.12	Studénka	V úseku Bohumín - Studénka nejede 24.12., 31.12.
22.20	Ostrava - Svinov	V úseku Český Těšín - Ostrava-Svinov nejede 24.12., 31.12.

Výdejna jízdenek otevřena každý den 4.45 - 21.30

(provozní přestávka 9.15 - 9.45, polední přestávka 13.15 - 13.30, provozní přestávka 18.15 - 18.45)

Odjezdy vlaků ze zastávky Hrádek ve Slezsku

Platí od 12. 12. 2004 do 10. 12. 2005

Směr Mosty u Jablunkova

Odjezd	Cílová stanice	Poznámky
00.34	Jablunkov - Návší	Jede v pracovní dny, neděli a svátek, nejede 24.-26.12., 1.1., 5.7., 28.9., 28. 10. 17.11.
05.43	Čadca	
05.53	Jablunkov - Návší	Jede v pracovní dny a neděle, do 30.6. a od 1.9. a 28.3. Nejede 23., 27. - 31.12., 4.2., 24.3., 25.3., 26.10., 27.10., od 3.7. do 28.8. Jede v neděli a 6.7.
06.43	Čadca	
07.13	Mosty u Jablunkova	Jede v pracovní dny, nejede 23.12. - 31.12., 4.2., 24.3., 25.3., 1.7. - 31.8., 26.10., 27.10.
07.50	Mosty u Jablunkova	
08.43	Čadca	Vlak Svrčinovec zastávka projíždí. V úseku Mosty u Jablunkova - Čadca jede v sobotu, neděli a svátek
10.42	Mosty u Jablunkova	
11.43	Čadca	Vlak Svrčinovec zastávka projíždí. Úschova zavazadel během přepravy a přeprava zásilek
12.49	Mosty u Jablunkova	
13.43	Čadca	
14.35	Jablunkov - Návší	Jede v pracovní dny
14.49	Čadca	
15.04	Jablunkov - Návší	Jede v pracovní dny, nejede 23.12. - 31.12., 4.2., 24.3., 25.3., 1.7. - 31.8., 26.10., 27.10.
15.43	Mosty u Jablunkova	
16.43	Čadca	
17.40	Mosty u Jablunkova	
18.49	Čadca	Vlak Svrčinovec zastávka projíždí. Úschova zavazadel během přepravy a přeprava zásilek
19.40	Mosty u Jablunkova	Nejede 24.12., 31.12.
20.42	Čadca	V úseku Mosty u Jablunkova - Čadca jede v pracovní dny, neděli a svátek. Nejede 24.12., 25.12., 31.12., 1.1., 27.3., 5.7.
21.43	Mosty u Jablunkova	Jede v pracovní dny, neděli a svátek, nejede 24.12., 25.12., 31.12., 1.1., 27.3., 5.7.
22.41	Čadca	
23.38	Mosty u Jablunkova	Jede v pracovní dny, neděli a svátek, nejede 24.12., 25.12., 31.12., 1.1., 27.3., 5.7.

Výdejna jízdenek otevřena každý den 4.45 - 21.30

(provozní přestávka 9.15 - 9.45, polední přestávka 13.15 - 13.30, provozní přestávka 18.15 - 18.45)

Jubilanti - Jubilaci

V měsíci lednu - únoru
W miesiącu styczniu - lutym

Pavel Heczko	92 let	Dědina
Julie Pilchová	91 let	Groň
Aloisie Kubiková	85 let	Pod Vilou
Emilie Pilchová	80 let	Rovně
Eva Kupcová		Samce
František Sudy		U Pily
Jan Mlynek	75 let	Záplotí
Emilie Dudová		Chalupňoki
Helena Widenková	70 let	Groň
Zdislav Macoszek		Lyngi
Olga Kubienová	65 let	Dědina
Zuzana Karfusová		Rovně
Bronislava Poloková		Kempčice
Amálie Konderlová		Pod Vilou

Neuvěřitelný nález

O tom, že i v zimě mohou růst houby, které za normálních okolností v tomto období nerostou je důkazem tento článek. Paní Mlynková nasbírala na Zámčiskách 8. ledna 2005 neuvěřitelné 3 kila jedlých hub. Jedná se o Čírůvku fialovou (Lepista nuda), která se vyskytuje v našich lesích maximálně do začátku prosince, je-li příznivé klima. V tomto dnu byly nalezeny i jiné druhy např. penízovky sametonohé (Flammulina velutipes), které se v některých letech za příznivých okolností dají sbírat celou zimu. Nejedná se tedy o takovou raritu jako v případě čírůvek. (RB)

Zapisy do przedszkola

Zapisy dzieci do przedszkola
odbędą się w poniedziałek
14 lutego 2005

Dodáváme

OKNA | plastová REHAU | dřevěná EURO |
DVEŘE | vchodové | interiérové | kliky |
VRATA | sekční garážová vrata |

Využijte zajímavé zimní SLEVY!



ěurookna SOFTLINE GOLD IV 78



Avalon PRO, s.r.o., Smetanova 9, 737 01 Český Těšín
tel: 558 713 608 • fax: 558 713 606 • info@avalonpro.cz

ODJEZDY AUTOBUSŮ

ZE ZASTÁVKY HRÁDEK, rest. U nádraží

Platí od 12. 12. 2004

SMĚR TŘINEC

Český Těšín, AS	5:07 x16	11:52 x16	13:16 6+	19:34 12		
Frydek-Místek AS	7:04 x15					
Haviřov, Podlesí aut. nádr.	7:29 x	11:52 x15	11:52 6+	13:07 x		
Ostrava ÚAN	5:14 x	6:29 x	16:27 x			
Orlová, Lutyně, AN	4:42 x					
Třinec AS	6:14 6,31	6:34 x16	6:50 x15	7:28 x17	7:55 x	8:20 x17
	8:30 x	8:35 +	8:45 x17	8:55 x	9:10 6,31	9:10 x16
	9:10 x15	9:43 x	10:05 +	11:00	12:28 x	12:30 x17
	13:09 x	14:43 x	15:36 6,31	15:39 x15	15:40 x16	15:56 +
	16:56	17:18 x	17:55 x,6,31	17:55 +	18:39 x13	19:04 6+12
Třinec, AS pod Kanadou	5:08 x16	5:38 x	5:52 6,31	6:09 x	6:14 x16	13:03 x6,31
	13:47 x	13:55 x17	14:09 x			
Třinec - žel. - válcovna C - D	5:03 6+	5:12	5:41 x	13:05 6+	21:11 x13	

SMĚR JABLUNKOV

Bukovec - škola	5:54 x19	6:43 x	6:43 6+	12:29 x17	12:44 x18	15:38 x
	16:44 +	17:49 +	18:53 12	20:25 14	22:45	
Bukovec - st. hranice	5:54 x17					
Čadca, aut. st.	15:03 x					
Čadca, náměstí	7:03 x15					
Horní Lomná, Horní Přelač	6:45 6+	6:50 x17	8:14 +	13:49 x18	14:45 6+	
Horní Lomná, Horní Přelač	12:39 x17					
Jablunkov AS	6:03 x	6:50 x18	6:55 x16	7:02 x16	7:14 x17	7:14 x18
	7:54 x17	8:14 6,31	8:25 x	9:14 x	9:54	10:19 x
	10:52 x	10:52 +	10:52 6,31	11:52 +	11:52 x,6,31	12:29 x18
	12:29 6+	13:18 x	13:47 x17	13:54 6+	14:45 x	14:54 x17
	15:03 x,18	15:35 x	16:33 x,6,31	17:53 x	17:53 x+12	18:29 x,6,31
Mosty u J., OÚ, pokr. na Hřčavu	6:32 x17	6:52 x18	6:52 +	6:52 6,31	13:06 x17	14:46 6+
	14:46 x	22:46 14				
Mosty u J., Šance - konečná	6:37 6,31	11:54 x15	14:35 x	18:04 x		
Návsí, žel. st.	6:56 x16	14:48 x16				
Písek, pož. zbrojnice	13:49 x					

Vysvětlivky

- | | |
|--|--|
| x - jezdí v pracovní dny | 15 - nejede od 12. 12. do 30.6.05, od 1.9.05 do 10.12.05 |
| + - jezdí v neděli a ve státem uznané svátky | 16 - nejede od 1. 7. 2005 do 31. 8. 2005 |
| 6 - jezdí v sobotu | 17 - jezdí ve dnech školního vyučování |
| 12 - nejede 24. 12. | 18 - jezdí ve dnech, kdy není školní vyučování |
| 13 - nejede 31.12. | 19 - jezdí ve dnech, kdy není školní vyučování (mimo 1.7. - 31.8.) |
| 14 - nejede 24. 12. a 31. 12. | 31 - nejede 25. 12. a 1. 1. |

ODJEZDY AUTOBUSŮ

ZE ZASTÁVKY HRÁDEK, HARCOV

Platí od 12. 12. 2004

SMĚR TŘINEC

Český Těšín, AS	5:05 x16	11:51 x16	13:15 6+	19:32 12		
Frydek-Místek AS	7:02 x15					
Haviřov, Podlesí aut. nádr.	7:27 x	11:51 x15	11:51 6+			
Hrádek, rest. u nádraží	22:16 x13					
Ostrava ÚAN	5:12 x	6:27 x	16:26 x			
Třinec AS	6:12 6,31	6:47 x15	7:53 x	8:18 x17	8:28 x	8:33 +
	8:43 x17	8:53 x	9:08 6,31	9:08 x16	9:08 x15	9:41 x
	10:03 +	10:58	12:26 x	12:28 x17	13:07 x	14:41 x
	15:34 6,31	15:37 x16	15:37 x15	15:54 +	16:54	17:53 +
	17:53 x6,31	18:37 x13	19:02 6+12			
Třinec, AS pod Kanadou	4:51 x	5:06 x16	5:50 6,31	6:06 x	6:12 x16	12:59 x+
	13:00 x6,31	13:45 x	14:07 x			
Třinec - žel. - válcovna C - D	5:01 x	5:01 6+	5:39 x	13:00 +	13:04 x	13:07 6,31
	21:07 6+	21:07 x	21:09 x13			

SMĚR JABLUNKOV

Bukovec - škola	5:38 x	5:58 x19	6:45 x	6:45 6+	12:31 x17	12:46 x18
	15:40 x	16:46 +	17:51 +	18:56 12	20:27 14	22:47
Bukovec - st. hranice	5:56 x17					
Horní Lomná, Horní Přelač	8:16 +	13:51 x18	14:47 6+	22:46 x13		
Horní Lomná, koupaliště	12:41 x17					
Jablunkov AS	6:05 x	6:43 x	6:57 x16	7:16 x18	7:17 x17	7:56 x17
	8:16 6,31	8:27 x	9:16 x	9:56	10:21 x	10:54 +
	10:54 x	10:54 6,31	11:54 +	11:54 x6,31	12:21 x18	12:31 6+
	13:20 x	13:49 x17	13:56 6+	14:44 x	14:47 x	14:56 x17
	15:05 x18	15:37 x	16:35 x6,31	17:55 x	17:55 6+12	18:31 x,6,31
Mosty u J., OÚ, pokr. na Hřčavu	6:34 x17					
Mosty u J., Šance - konečná	6:39 6,31	6:48 x	11:56 x15	18:06 x		
Písek, pož. zbrojnice	13:51 x					

Vysvětlivky

- | | |
|--|--|
| x - jezdí v pracovní dny | 15 - nejede od 12. 12. do 30.6.05, od 1.9.05 do 10.12.05 |
| + - jezdí v neděli a ve státem uznané svátky | 16 - nejede od 1. 7. 2005 do 31. 8. 2005 |
| 6 - jezdí v sobotu | 17 - jezdí ve dnech školního vyučování |
| 12 - nejede 24. 12. | 18 - jezdí ve dnech, kdy není školní vyučování |
| 13 - nejede 31.12. | 19 - jezdí ve dnech, kdy není školní vyučování (mimo 1.7. - 31.8.) |
| 14 - nejede 24. 12. a 31. 12. | 31 - nejede 25. 12. a 1. 1. |